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Činnosti DIGI CENTRA OHK Žďár nad Sázavou  

 

1.  Distribuce informací 

 

Téma a nabídka všech činností a akcí Digitálního centra v Okresní hospodářské 

komoře Žďár nad Sázavou byla a je nedílnou součástí pravidelných informací  

v našem e- Zpravodaji z OHK, který jsme  během celého roku 2022 rozesílali  

na 400 e-mailových kontaktů všem regionálním podnikatelům, zástupcům 

institucí, vzdělávacích zařízení a zájemcům z řad veřejnosti.   

 

V roce 2022 bylo rozesláno celkem 27 Zpravodajů z OHK Žďár nad Sázavou   

a deset mimořádných vydání. Nabídku máme také zveřejněnou na webu 

www.ohk-zdar.cz 

 

 

V rubrice Zpravodaje z OHK nazvané Z NAŠEHO DIGITÁLNÍHO 

CENTRA uvádíme zejména nabídku činností projektu Digitálního centra jako 

jsou odborné semináře, workshopy a prezenční konference a upoutávky na 

zajímavé odborné informace. V roce 2022 jsme spolupracovali mimo jiné i se 

zástupci Krajského úřadu Vysočina a distribuovali jsme i  jejich informace z dané 

oblasti.   

 

 

http://www.ohk-zdar.cz/


2. Propojení na Národní centrum Průmyslu 4.0 

 

Ve své činnosti jsme se snažili co nejvíce  propojovat nabídku našeho projektu  

aké s nabídkou ostatních partnerů, a to zejména  Národního centra Průmyslu 

4.0. V NCP 4.0. je aktivním partnerem naše členská firma DEL, a.s. Žďár nad 

Sázavou. Dle aktuální nabídky NCP jsme zde pravidelně uváděli odkazy 

(prolinky) a upozorňovali  jsme na zajímavé podcasty a nabídku jejich  vysoce 

specifických odborných kurzů v dané problematice.  

 

3. Spolupráce se zástupci regionálních partnerů  

 

Veškerou celoroční nabídku našeho DIGI CENTRA a naší rubriky ve Zpravodaji 

z OHK  prokazatelně využívali kariéroví poradci škol a zástupci vzdělavatelů 

v Kraji, zejména ve vazbě na svoje projekty Vysočina Education.  Úzce jsme 

spolupracovali s regionálními zástupci profesních svazů a  institucí,  zejména 

s Czechinvestem, s regionální pobočkou  SP ČR a Národního pedagogického 

institutu.  
 

4. Zájem o účast na vzdělávacích akcích 

 

Během celého roku 2022 proběhla řada on-line seminářů a prezenčních setkání  

na Krajské hospodářské komoře v Jihlavě  a na Vysoké škole polytechnické 

v Jihlavě.  

Průběžně jsme komunikovali s firmami a školami v okrese Žďár nad Sázavou,  

s podnikateli a širokou veřejností v regionu v rámci dané problematiky  

a operativně nabízeli účast a informace. Počet účastníků on-line seminářů se, 

díky atraktivitě vybraných témat, během celého roku soustavně zvyšoval.   

 

Naše práce se  v OHK Žďár nad Sázavou v projektu  z velké části zaměřovala na 

předávání aktuálních informací k dané problematice a na zajišťování účasti na 

workshopech, on-line diskuzních fórech a konferencích. 

 

 
 

 

 

 



5. Návštěvy ve firmách 

 

V průběhu celého roku proběhla   on-line komunikace i osobní návštěvy ve 

firmách zabývajících se problematikou "Průmysl 4.0", "e-commerce" a sdílení 

příkladů dobré praxe. Ve dvou žďárských firmách byly natočeny spoty pro 

web projektu – navštívili jsme firmu DEL, a. s. Žďár nad Sázavou  a ICE, a.s. 

Žďár nad Sázavou. Osobně jsme také jednali  o zapojení do projektu s p. ředitelem 

Ing. Braunem ve firmě COMPAS, a.s. Žďár nad Sázavou. 

 

V průběhu roku 2022 proběhly osobní schůzky  v několika firmách regionu. 

Setkání jsme zaměřili na témata našeho projektu s nabídkou konkrétní spolupráce  

v oblasti sdílení informací z oblasti digitalizace a průmyslové automatizace, 

digitálních kompetencí a zavádění prvků digitalizace do praxe.  

Osobní schůzky byly ještě v jarních měsících roku 2022 omezeny díky doznívající 

„coronavirové krizi“, proto jsme na začátku roku využívali převážně formu on-

line komunikace v rámci nastavené projektové filozofie -  zavádění prvků 

digitalizace. Osobní setkání se uskutečnila v druhé polovině roku 2022.  

 

Konkrétně jsme ve sledovaném období navštívili tyto regionální firmy:  

 

ICE, a.s. Žďár nad Sázavou  

TOKOZ a.s. Žďár nad Sázavou 

SANBORN, a.s. Velké Meziříčí 

Hettich ČR k.s. Žďár nad Sázavou 

UNIMAN, a.s. Velké Tresné 

CECHO Cempírek, a.s. Polnička 

ELMONT Invest Žďár nad Sázavou 

MEGA TEC Bystřice nad Pernštejnem 

ELVIS Jan Nižník Žďár nad Sázavou 

AGM – Agromotor Velké Meziříčí 

TOP WET Ostrovačice 

COMPAS a.s. Žďár nad Sázavou 

 

 

 

6. Zajišťování konzultací a informací 

 

V roce 2022 jsme průběžně zajišťovali konzultace k možnosti využití nástrojů 

digitalizace a "Průmyslu 4.0" a k další  navazující  problematice pro firmy dle 

jejich zájmu a informovali o využívání "Cyber Physical Factory" na VŠPJ pro 

akce a workshopy.  

 



 
 

Navštívili jsme stánky našich regionálních firem na Mezinárodním 

strojírenském veletrhu 2022 v Brně a získali potřebný odborný propagační 

materiál pro zájemce, zejména pro kariérové poradce partnerských základních 

škol. 

 

      
 

O nabídce a práci  našeho DIGI CENTRA -  http://www.vysocina40hub.cz/ 
jsme informovali a následně předali  materiály  od konkrétních firem tohoto 

výrobního zaměření v on-line i tištěné formě prezenčně kariérovým poradcům 

partnerských základních škol  21.října 2022 na 3. Setkání kariérových poradců 

ZŠ regionu ve Žďáře nad Sázavou. 

 

                
 

 

 

http://www.vysocina40hub.cz/


7. Interní vzdělávání v OHK Žďár nad Sázavou 

 

V rámci projektu a nabízených vzdělávacích akci jsem se v OHK Žďár nad 

Sázavou (Mgr. Fialová, I. Krupičková) společně se zástupci dalších DIGI 

CENTER v Kraji Vysočina,  průběžně vzdělávali a doplňovali jsme si svoje 

znalosti  pro co nejlepší orientaci v dané problematice. Nabyté znalosti jsou 

potřebné pro operativní zprostředkování informací od kompetentních odborníků 

pro případné zájemce z regionu.  

 

Nadstandardně a bezproblémově probíhala komunikace s ředitelkou KHK  

p. Polákovou i projektovým manažerem Ing. Martínkem.  

 

 
 

8. Propojení činností projektu s nabídkou služeb OHK Žďár nad Sázavou 

v roce 2022 

 

Nabídka odborného vzdělávání, on-line i prezenčních školení, webinářů již 

neoddělitelně patří k činnostem naší Okresní hospodářské komory ve Žďáře nad 

Sázavou. Našimi členy a partnery jsou tyto akce oceňovány, úspěšně a četně 

využívány a jejich nabídka je například i jedním z motivačních faktorů při 

rozhodování firem o členství v OHK Žďár nad Sázavou.  

 

                     
 

9. Plán práce na rok 2023 

 

Činnosti projektu Digitálního centra jsme zařadili do plánu práce pro rok 2023. 

Jsme technicky i personálně připraveni zabezpečit další činnosti a náplň projektu.  

 

Za OHK Žďár nad Sázavou vypracovala 

Mgr. Dana Fialová 

 

Dne 2. ledna 2023 ve Žďár nad Sázavou  



 

 
 


